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Diplomantka Bc. Martina Chromá se ve své práci věnovala vývoji jednoduché voltametrické metody pro kvantitativní stanovení 17β-estradiolu (E2) v antikoncepčních pilulkách, která spočívala v pouhém rozpuštění vzorku ve vhodném organickém rozpouštědle a následné anodiké oxidaci. V rámci vypracování teoretické části diplomantka zjistila, že neexistuje jednotný popis elektrodové reakce E2, kdy navíc i ve vědeckých publikacích se objevují zásadní nedostatky. Z tohoto důvodu musela diplomová práce kromě vlastní optimalizace elektrochemické detekce pomocí square-wave voltametrie zahrnovat i studium elektrochemického chování tohoto hormonu. Nakonec musela diplomantka ověřit i elektrochemické chování dalšího hormonu dienogestu (DGN), jenž se společně vyskytuje s E2 a jeho syntetickým analogem ethinylestradiolem (EE).
Jelikož se diplomantka snažila plnit své úkoly svědomitě a zodpovědně přistupovala k jednotlivým experimentům, podařilo se jí vyvinout spolehlivou elektroanalytickou metodu. Její validace proběhla pomocí analalýzy modelových tak i třech reálných vzorků. Obdržené výslekdy diplomantka konfrontovala s deklarovanými obsahy, tak i s těmi zjištěnými uznávanou referenční chromatografickou metodou, kterou musela částečně modifikovat.
Nicméně je nutné konstatovat, že zejména v úvodu vyžadovala častou asistenci ze strany vedoucího práce, a až později byla schopna pracovat zcela samostatně. Velice si vážím jejího aktivního přístupu a zápalu pro zadané téma. Bohužel sepisování diplomové práce se neobešlo bez neustálé konzultace. Domnívám se, že by si diplomová práce zasloužila detailnější interpretaci získaných dat, a to zejména co se týče popisu elektrochemikého chování E2, kdy produkty elektrodové reakce (anodické oxidace) a následné nukleofilní adice vody jsou zcela totožné s těmi v lidském těle během oxidačního stresu (ortho‑chinony estradiolu), jenž u žen iniciují rakovinové bujení prsou.
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